京昆高速陕西安康段

大客车碰撞隧道 36人遇难

新华社电 8月10日23时许,陕西省境内京昆高速公路安康段秦岭1号 隧道发生一起大客车碰撞隧道口事故,造成车内36人死亡,13人受伤。目 前伤者已送往当地医院救治,事故调查工作正在进行中。

事故发生后,国务委员、公安部部长郭声琨高度重视,立即做出指示,要 求迅速查明事故原因,尽最大努力抢救伤员,并派出由公安部党委副书记、 副部长黄明带队的工作组立即赶赴现场指导事故调查处置工作。



救援人员在事故现场展开救援。

我国地震近期是否进入活跃期?

专家进行解读

我国地震近期是否进入活跃期?水库有可能引发大地震吗?11日,新华社记者采访了 中国工程院院士陈厚群以及中国地震台网中心副主任、研究员刘杰,专家们对我国大陆地震 活动情况等社会关心的热点问题进行了解答。

我国地震近期进入活跃期?

2017年8月8日至9日,我国西部发生四川 九寨沟7.0级地震和新疆精河6.6级地震。短时 间内连续发生强震,有人担心:我国是否进入了 地震活跃期?对此专家表示,我国地震活动处于 正常活动水平。

据了解,历史上短时间内连续发生强震的情 况是有的,如1955年4月14日四川康定发生7.5 级地震,次日新疆乌恰便两次发生7.0级地震; 1966年3月6日西藏札达发生6.6级地震,8日河 北隆尧发生6.8级地震;2008年10月5日新疆乌 恰发生6.8级地震、10月6日西藏当雄发生6.6级 地震。可见,连续发生强震不是一个罕见事件。

我国地震活动水平是比较高的,年均20次5 级地震、3至4次6级地震、0.67次7级地震。刘 杰介绍, 九寨沟7.0级地震前我国大陆7级地震平 静已达24个月,6级地震平静已达8个月,2017 年1月至7月也只发生了4次5级地震,地震活动 水平是比较低的。

刘杰指出,这两次地震发生是对前一段低地 震活动水平的补充,目前我国仍处于正常地震活 动状态内。

刘杰还告诉记者,我国发生7级地震是比较 常见的现象,平均3年2次7级地震。根据1900 年以来地震活动资料,我国地震活跃期是以7.5 级大地震或7级强震群作为活动标志来划分的, 如1920年宁夏海原8.5级大震、1988年云南澜沧 7.6级地震、2001年昆仑山口西8.1级地震。此次 九寨沟7.0级地震,属于我国正常的地震活动。

水库有可能引发大地震吗?

四川省水利资源丰富,水库数量较多。近期 也有一些舆论认为水库和地震的发生有一定关 联。那么,到底什么是水库地震? 水库有可能引 发大地震吗?

陈厚群介绍,水库地震主要分为两类:一类 是水库蓄水后,两岸原来存在的溶洞、矿洞,由于 水体淹没的影响发生陷落,在库区诱发地震,一 般震级不会很大且能量有限;另一类是,库区正 好穿越发生地震的断裂带,水库蓄水后水渗入地

下,孔隙压力升高,抗滑强度减弱,水库起到触发 作用。这些区域原本就有地震,水库蓄水起到一 定的触发作用。

资料显示,水库诱发地震的研究始于20世纪 初。水库蓄水诱发的地震多为中小地震,对水库 不会产生大的破坏。陈厚群表示,到目前为止已 建成的水库当中,发生地震的水库极少,而发生6 级以上水库地震的水库全球仅4个。应该说,由 水库引发大地震的可能性是极低的。

此次九寨沟地震与三峡工程有关吗?

四川九寨沟7.0级地震发生后,网上出现了 一些对地震形势的臆测,并将此次地震与三峡大 坝相联系。受访专家均指出,三峡工程不可能引 发九寨沟地震。

陈厚群介绍,九寨沟地震的震中为北纬 33.20度、东经103.82度,位于岷江、塔藏、虎牙三 个断裂带附近,该地区本来就是地震多发区。这 次地震是印支板块向北挤压导致川西北地块挤 出,由局部走滑剪切引起的。

同时,陈厚群告诉记者,三峡工程坝址及水

库区属华南地震区的长江中下游地震带,它和引 发九寨沟地震的断裂不在同一个构造单元上,两 者之间完全没有构造上的任何联系。

此外,从九寨沟到三峡工程的直线距离约 700公里,其间分布着不透水性的地层,库水与九 寨沟地震的构造带也不存在水力联系。陈厚群 表示,三峡工程在建库以前就做了大量的论证工 作,其中一项就是论证三峡大坝蓄水以后会否引 起水库地震。他表示,三峡大坝本身坝址所在就 是稳定地块,构造相当稳定。 据新华社

隔空"斗狠"

朝鲜半岛局势走向"十字路口"?

美国总统特朗普对朝鲜放出引发核战争疑虑的 狠话后,美国国会64名民主党议员联名致信国务卿蒂 勒森,敦促后者为特朗普的"火热"言论降调。

分析人士解读,朝鲜半岛局势当前整体呈现出 "高位震荡"的瓶颈期,正在走向"十字路口"。今后一 段时间内,一方面各方的嘴仗可能继续,另一方面各 方也将探索如何在当前情况下重新会谈。

嘴仗背后显"混乱"

美国与朝鲜之间近来大打口水仗。在美媒曝出 朝鲜可能已经掌握在洲际导弹上装载核弹头的技术 后,特朗普抛出狠话,警告朝鲜"最好不要对美国作出 任何进一步威胁",否则将面临"前所未见的炮火与怒 火"。朝鲜方面随即表示,正着手制定以发射导弹包 围打击关岛的方案。

俄罗斯"卫星"通讯社报道,在10日公开的一封联 名信中,美国国会众议院司法委员会主席、民主党人 约翰·科尼尔斯和其他63名民主党议员集体要求国务 卿蒂勒森"管管特朗普的嘴"。

这些议员在信中写道:"我们恭敬但坚定地敦促 你,尽职权所能确保特朗普总统和其他政府官员了解 到这一点,即在(朝鲜半岛核问题)这一敏感议题上, 言行保持最大谨慎和克制的重要性。"联名信说,美国 的"报复性军事打击"可能让3万美国现役军人和10 万在韩国的美国公民置于危险境地,导致韩国三分之 一的人口死于战火。

分析人士解读,特朗普的狠话有可能激化紧张局 势,不利于朝鲜半岛局势的稳定和朝鲜半岛核问题的 解决。中国社科院朝鲜半岛问题专家王俊生认为,特 朗普政府上台后对朝鲜传递出的信号较为混乱,特朗 普本人与军方以及政府其他高官的涉朝言论也时有 出入,"这样一来,给朝鲜传递的信息比较混乱,也会 加重后者的误判"。

"高位震荡"的瓶颈期?

针对朝鲜半岛局势下一步如何发展,分析人士认 为,爆发大规模战争或全面战争的可能性非常小,短 期内局势继续僵持下去的可能性很大。

王俊生认为,整体来说,当前朝鲜半岛局势呈现 出一个瓶颈期,正在走向"十字路口"。"实际上,包括 美国和朝鲜在内的各方都感觉到过去的朝鲜半岛政 策需要调整",他说,"下一步的走向还要取决于美朝 两个当事国,取决于它们做什么样的决策"。

美国国防部长马蒂斯10日接受美国媒体采访时 说,特朗普正寻求用外交手段解决朝鲜半岛核问题, 他的强硬表态仅表明他对半岛核问题的担忧。

新华社特稿

地址:宁波市海曙区灵桥路699号601室

旧货回收 有旧货请拨13884469298 ●高价收一切旧货13586580881严

注销公告 经董事会决议,本公 司决定注销,同时成立清 算小组,并按有关规定办 理工商注销手续。

特此公告 宁波天纵进出口有限公司

搬家搬厂

●快捷专业搬家搬钢琴87907772

●千喜搬家搬厂特优87778900 注销公告

全股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销4条。

调查咨询

神洲调查87289267 ·游人白己的老牌调查公司

绿地海外滩招聘物业公司

18 日 15067429601 沈 求购厂房或土地 20亩要求广

二手车市

高价购各档二手车 轿车皮卡车货车13056903116虞

前途招聘

●招男销售经理两名,年龄50岁 以下,能开自动挡车有工程灯 具销售经验的优先待遇面议。 骆先生 15268832877 浙江台谊消防设备有限公司

写字楼出售

大市范围内厂房 5左右或土地 15-房新,形象好,集 便(谢绝中介)。363㎡,单价:19500元/㎡。 特此公古 宁波市江北宝盒文化创意 卡进出方便(谢绝中介)。 | 363m², 早刊: 17500 20 有限公司 | 联系人15558392552 江先生 | 电话: 13805879906

家教・培训

●**教师**教高中物理13586516209 声明公告

●宁波市
市
重
等
信
会
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方
方</p 遗失海关载货登记簿和车 锚准裁证 车牌县为: 浙B80717,海关编号: 3116150321;车牌号为: 浙B8M638,海关编号: 3116150236,声明作废

别墅出售或租

市中心单体500多m²,6室8卫,有地下室、地暖、外块理石干挂、门口轻轨,学校院、菜场一应俱全,闹中取

●**宁波市**江东煌佳美发店遗 失宁波市江东区市场监督 管理局2015年07月28日核 发的个体工商户营业执照 副本一本,注册号:3302 04603039581 声明作废

●**宁波市**江东弘艳针织制衣 有限公司遗失宁波市鄞州 区市场监督管理局2010年 10月15日核发的营业执照 副本一本,注册号: 330 04000082373声明作废

大型酒店浴场转让

(精装修)面积:约 3000m²,超大停车场

●浙B0M525李国勇,保单号: ANIB600Y1416X015791A 流水号:CFBA1606331367 溃失大平洋财险车险商业

育王公墓三

墓园是民政部门批准永久 性公墓,位于育王寺正大 门对面100米(过铁路) 价格亲民,最低价一万,款式齐全。来必接送,公交 155、162、750、756、758、 759育王寺下车,或轻轨 一号线宝幢站下车。

预约电话: 88339061 市区办: 87703845